Svenska Bridgeférbundet
Brons 29, Festivalen, hcp 2009-08-02 SCRATCH

Partavling, 40 bord, 79 par. Antal brickor: 24. Medel: 912.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb

1 406 1152.1 63.16 Christer Sandberg - Ingemar Andersson 15867 5871 Solvesborgs BK

2 478 11289 61.89 Filip Nolhage-Olin - Rolf Forsberg 36800 13471 Lilla Sallskapet - Fagersta BS

3 201 11229 61.57 Ulf Nohrén - Hans Kvick 2798 2878 Upsala BS - BK Svanslos

4 210 1120.1 61.41 Stefan Ekman - Denny Abrahamsson 18318 23656 ArlaBK

5 172 1108.0 60.75 Soren Westling - Bjérn Wenander 27606 4856 BK Everfresh - MoéInlycke BS

6 310 1106.2 60.64 Hans-Ove Sandin - Bo Sundell 9981 3413 Storsjobygdens BK

7 306 1103.0 60.47 Jonas Hagg - Christina Falk 27584 18320 BK S:tErik

8 180 1097.5 60.17 Lena Westman - Frank Westman 18164 2822 BK Fyris - Upsala BS

9 480 1073.1 58.83 BengtBergstén - Kenneth Osterberg 4090 4700 Orebridgen - Hassleholms BK
10 408 1063.1 58.28 Ylva Strandberg - Kristin Nedlich 9217 85109 Arla BK - BK Herkules

11 473 10509 57.62 Kent Backstrom - Bo Astrand 11196 26383 Alnd BK

12 273 1042.1 57.13 Thomas Ekendahl - Barbara Ekendahl 17307 52284 Smedstadens BK

13 177 1040.9 57.07 Vera Enbarr - Tore Enbarr 3045 3044 Sandvikens BK

14 275 1039.6 57.00 Bertil Selinder - Christina Ahl 3023 3140 Sandvikens BK - Gavle BK
15 379 1021.9 56.03 Jan Ottosson - Mikael Alexandersson 13368 16748 Majstangens BK - BK Opalen
16 279 1016.3 55.72 Elisabeth Stanley - Gunilla Bjerregard 8807 4757 ABBBK

17 178 1009.5 55.35 Mikael Gronkvist - Niklas Johansson 85230 24842 Orebridgen - BK Svanslos

18 202 1009.1 55.32 Micael Olausson - Susanne Olausson 83375 90653 Grimslovs BK

19 305 1007.1 55.21 Maria Gronkvist - Catharina Forsberg 1076 7124  Orebridgen

20 471 1002.1 54.94 Mikael Rimstedt - Ola Rimstedt 88184 88183 BK Lyx

21 477 998.1 54.72 Magnus Melin - Fredrik Svensson 26213 90699 Hedemora BS - Lunds BK

22 410 9919 54.38 Ida Gronkvist - Ulrika Lindstrém 31083 26477 Orebridgen - BK Everfresh

23 377 991.7 54.37 Lena Nyblom - Lillemor Gustafsson 51006 4109 KumlaBS

24 271 989.4 54.24 Micke Almgren - UIf Wallin 11390 16124 Arla BK - Storsjobygdens BK
25 104 988.6 54.20 Martin Johnsson - Peter Swensson 13345 15345 Landskrona BK - BK Svanslos
26 176 987.2 54.12 Mikael Skoog - Sven Andersson 11067 3675 Arvika BS

27 409 986.7 54.09 Tommy Hagstrom - Anders Blomqvist 9775 2823 Upsala BS

28 272 9859 54.05 Hans Lilja- Leif Ernstsson 4659 13674 Lindesbergs BS

29 207 9856 54.04 Hans Svidén - Per Malmstrom 7042 33399 Eksjo BK - Gavle BK

30 106 985.1 54.01 Pierre Winberg - Leif Linder 87444 11580 Bolln&s BK - Sorsele BK

31 173 976.7 53.55 Anders Fensby - Gothe Binning 92163 28088 Orebridgen

32 303 961.1 52.69 LailaBarone - Alf Torma 50185 17389 Tjorns BK - Stenungsunds BK
33 403 953.6 52.28 Ewa Mattsson - Yvonne Mattsson 49940 25018 Orebridgen

34 101 953.6 52.28 Anders Ljung - Suzanne Larsson 13459 14984 Amals BS - Karlstads BK

35 371 948.0 51.97 Jan Andersson - Patric Holmberg 11704 17031 BK S:t Erik

36 375 940.1 5154 Christer Osterblad - Jon Scheutz 4085 93748 Orebridgen

37 302 9379 51.42 KurtKarlsson - Ake Bergman 1579 1861 Carlsborgs BK - Hjo BS

38 401 936.1 51.32 Per Andersson - Gunilla Karlsson 17111 88955 BK Albrekts

39 204 9346 51.24 Per-Erik Larsson - Anders Handel 29213 91334 Orebridgen

40 308 931.8 51.08 Henrik Oldenburg - Eva Ek 9549 5301 Luled BK - Boden-Savast BS
41 309 930.9 51.04 Rolf Westman - Mats Johansson 2821 15014 Upsala BS

42 405 927.1 50.83 Lars-Goran Nilsson - Kjell Karlsson 7046 1858 Skovde BA

43 102 924.8 50.70 Peter Backstrand - Stefan Lilja 13838 20858 Majstangens BK

44 107 921.9 50.54 Hans-Olof Holmgvist - Tomas Lindqvist 15960 11362 Malmd BK

45 174 918.6 50.36 Helen Uliczka - Mikael Hallin 31853 4053 Lindesbergs BS

46 205 911.1 49.95 Peter Frojd - Lennart Emanuelsson 17940 1318 Filbyter Bridge - Ljungsbro BK
47 378 911.0 49.94 Karin Nyberg - Ulla Berntsson 5059 11235 BK Lyx

48 404 910.9 49.94 Rolf Andersson - Yvonne Jénsson 14731 10957 Simrishamns BK

49 110 902.6 49.48 Einar Jonsson - Ulla-Britt Olsson 2732 32894 BK Falkenberg - BK S:t Erik
50 304 900.9 49.39 Nils Karlsson - Berndt Ohlsson 28689 28688 Orebridgen

51 307 893.3 4898 EllaOlsson - Irma Petersen 20412 33038 BK Lyx

52 301 880.1 48.25 Henry Johansson - Frank Larsen 31018 88903 Bollnas BK

53 109 858.2 47.05 Lennart Eriksson - Kristina Johnson 9020 26596 Arla BK - Lunds BK

54 179 853.3 46.78 Peder Linder - Annika Westin 18079 34630 Sorsele BK - BK Everfresh

55 203 852.7 46.75 Sofia Ryman - Simon Granath 78200 26207 BK S:tErik - Malmo BK

56 374 847.8 46.48 Curt Engvall - Rolf Tjorswaag 6686 +303 Tyreso BK - Norge

57 373 841.0 46.11 Tommy Jansson - Ake Rustad 8415 13652 Lindesbergs BS - Malungs BK
58 280 840.6 46.09 Eva Jansdotter - Lars Lilja 88035 4118 Orebridgen

59 206 798.3 43.77 Simon Hult - Philip Berggren 36107 39845 Partille BK - BK Everfresh

60 209 7949 43,58 Nils-Erik Andersson - Birgitta Andersson 79816 79817 Nykopings BS

61 475 792.3 43.44 Ann Bergqvist - Lars Johansson 32898 88389 Molindals BK - Ruterklubben i Umea
62 276 782.7 4291 Lars-Erik Moberg - Galina Nilsson 8593 29991 Vanersborgs BS

63 380 776.3 4256 Christer Swenson - Rolf Carlsson 1859 15635 Skdvde BA - Norrkdpingsbridgen
64 278 7724 42.34 Bertil Strand - Ann-Britt Henningson 3919 88385 BK Ruter - Mariestads BS

65 208 770.7 42.25 Yvonne Thalén - Bo Thalén 78879 89456 Karlstads BK

66 472 7649 41.94 Dan Martinson - Karin Martinson 38752 38753 BK S:t Erik

67 277 763.9 41.88 Mats Danielsson - Pia Danielsson 4120 4116 KumlaBS

67 175 763.9 41.88 Rune Carlsson - Jan-Olof Fritzne 11874 11098 BK Allians, Halmstad - Salamandern/Wasa
69 407 7349 40.29 Anne Nilsson - Annelie Backman 29677 40243 Pited BS - Karlskoga BK

70 274 7223 39.60 Maj-Britt Lindau - Goran Johansson 17304 17317 Askims BK

71 103 713.1 39.09 Jarl Jénsson - Ann Johansson 32936 32933 Amaéls BS

72 474 696.1 38.16 Carina Larsson - Ann-Christin Ahlstrém 80635 31274 Orebridgen

73 479 6949 38.10 Gosta Cederstrdom - Kerstin Cederstrom 88305 88304 Orebridgen

74 402 693.4 38.01 Peter Johansson - Anki Johansson 35156 29219 Orebridgen

75 476 688.9 37.77 Magda Osser - Leif Osser 82825 80045 BK S:tErik

76 376 685.2 37.57 Gudrun Strandberg - Tore Stormo 4143 78250 Arla BK

77 105 6819 37.38 Marianne Johansson - Inga-Lill Ekberg 32456 36454 Karlskoga BK

78 108 657.9 36.07 Jesper Rundin - Mats Winges 80778 84300 Falu BK - Axbergs BK

79 372 624.7 34.25 Ronny Lindskéar - Lena Schalin 713 91200 IFK Karlskrona
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1 476 2 & K765 3 & KKn3
Nord v K7 Ost v52 Syd v K9762
Ingen + D632 NS ¢ 842 ov *72
&EK954 #KKn104 &EKn9
aE2 & KDKn943 41032 & EKn8 D107 486542
v DKn543 v1092 v EDKn1043 v986 vKn843 vE5
¢+ EKKn8 ¢ 10 ¢+ EKn10 + KD653 + Kn853 ¢ E10
#106 &DKn8 &5 #98 &D2 #10864
41085 D94 4 E9
v E86 v K7 vD10
¢ 9754 ¢ 97 + KD964
&732 #ED7632 #K753
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
275 206 44 O-2 4 100 75.0 1.0(174 107 3v V+2 &T -200 74.0 2.0|104 179 3NN +3 &6 490 76.0 0.0
279 202 44 O -2 &7 100 75.0 1.0(380 302 3v V +2 &T -200 74.0 2.0|176 107 3NS+2 &7 460 71.0 5.0
109 172 44 O-1 &5 50 61.0 15.0 475 408 2v V +3 a5 -200 74.0 2.0|180 102 3N S +2 «Q 460 71.0 5.0
173 108 44 O-1 vA 50 61.0 15.0(173 108 2v V +4 +8 -230 61.0 15.0|205 278 3N S +2 vJ 460 71.0 5.0
179 102 4v V-1 &A 50 61.0 15.0 (179 102 3v V +3 &4 -230 61.0 15.0|480 401 3N S+2 v3 460 71.0 5.0
203 278 44 O-1 &2 50 61.0 15.0 (204 277 3v V +3 &4 -230 61.0 15.0|101 103 3NN+1 a2 430 49.0 27.0
204 277 44 O-1 &7 50 61.0 15.0 (279 202 2v V +4 &T -230 61.0 15.0|174 109 3NN +1 43 430 49.0 27.0
271 210 4v O -1 &A 50 61.0 15.0 (280 201 3v V +3 &T -230 61.0 15.0|177 106 3N S+1 a7 430 49.0 27.0
273 208 44 O-1 vA 50 61.0 15.0 (310 373 3v O +3 &T -230 61.0 15.0|201 203 3NS+1 5 430 49.0 27.0
305 378 44 O-1 +5 50 61.0 15.0 (376 307 2v V +4 *2 -230 61.0 15.0|204 279 3NS+1 a7 430 49.0 27.0
310 373 44 O-1 &0Q 50 61.0 15.0 (377 306 3v V +3 &T -230 61.0 15.0|210 273 3NS+1 3 430 49.0 27.0
410 473 4v V-1 &A 50 61.0 15.0 (404 479 3 V +3 &J -230 61.0 15.0|272 271 3NS+1 5 430 49.0 27.0
472 471 44 O-1 a5 50 61.0 15.0 405 478 3v V +3 &4 -230 61.0 15.0|275 208 3N S +1 5 430 49.0 27.0
480 402 44 O-1 &7 50 61.0 15.0 (375 308 3v V +4 46 -260 50.0 26.0|277 206 3NN +1 43 430 49.0 27.0
174 107 24 O = &T -110 45.0 31.0|103 178 4v V +1 &T -450 44.0 32.0|309 372 3NN+1 &2 430 49.0 27.0
180 101 24 O= &2 -110 45.0 31.0|203 278 4v V +1 &T -450 44.0 32.0|371 310 3NS+1 a7 430 49.0 27.0
372 371 24 O= &7 -110 45.0 31.0|304 379 4v V +1 46 -450 44.0 32.0|373 308 3NN +1 &8 430 49.0 27.0
375 308 24 O = &7 -110 45.0 31.0|401 403 4v V +1 &J -450 44.0 32.0|374 307 3NN+1 a5 430 49.0 27.0
103 178 24 O +1 &7 -140 31.0 45.0|477 406 4v V +1 &3 -450 44.0 32.0|379 302 3NN +1 a4 430 49.0 27.0
104 177 24 O +1 +5 -140 31.0 45.0|104 177 4v V +2 &T -480 23.0 53.0380 301 3NS+1 +8 430 49.0 27.0
175 106 34 O= &7 -140 31.0 45.0|109 172 4v V +2 &K -480 23.0 53.0|471 410 3NN+1 a2 430 49.0 27.0
176 105 24 O +1 +5 -140 31.0 45.0|175 106 4v V +2 a5 -480 23.0 53.0|475 406 3N S +1 &Q 430 49.0 27.0
274 207 24 O +1 &7 -140 31.0 45.0|176 105 4v V +2 46 -480 23.0 53.0|479 402 3NN +1 &6 430 49.0 27.0
280 201 24 O +1 &2 -140 31.0 45.0|180 101 4v O +2 +9 -480 23.0 53.0|105 178 3NS= «Q 400 23.0 53.0
404 479 34 O = &7 -140 31.0 45.0|209 272 4v V +2 &K -480 23.0 53.0|274 209 3NN= 2 400 23.0 53.0
405 478 24 O +1 &3 -140 31.0 45.0|271 210 4v V +2 &T -480 23.0 53.0|304 377 3NN= 2 400 23.0 53.0
474 409 24 O +1 &7 -140 31.0 45.0|273 208 4v V +2 &K -480 23.0 53.0|376 305 3NS= 48 400 23.0 53.0
476 407 24 O +1 *7 -140 31.0 45.0|274 207 4v V +2 &T -480 23.0 53.0|404 477 3NN= 5 400 23.0 53.0
475 408 3 O +1 &7 -170 19.0 57.0|276 205 4v V +2 &4 -480 23.0 53.0|409 472 3NS= &7 400 23.0 53.0
477 406 24 V +2 &A -170 19.0 57.0|301 303 4v V +2 &J -480 23.0 53.0 474 407 3NN= T 400 23.0 53.0
209 272 3NO= &7 -400 15.0 61.0|305 378 4v V +2 v5 -480 23.0 53.0|476 405 3NN= &4 400 23.0 53.0
374 309 3NO= &3 -400 15.0 61.0|372 371 4v V +2 &K -480 23.0 53.0|110 173 2v N+1 &T 140 14.0 62.0
276 205 4v V= &A -420 8.0 68.0|410 473 4v V +2 &T -480 23.0 53.0|175 108 3# N +1 42 130 12.0 64.0
301 303 44 O= &7 -420 8.0 68.0|472 471 4v V +2 v2 -480 23.0 53.0|303 378 2NN= a6 120 10.0 66.0
377 306 4v V= &A -420 8.0 68.0|480 402 4v V +2 *2 -480 23.0 53.0|280 202 34 S= 7 110 8.0 68.0
380 302 44 O = +5 -420 8.0 68.0|275 206 44D S-3 4T -800 3.0 73.0|276 207 3NN-1 LX:] -50 4.0 72.0
401 403 44 O= &2 -420 8.0 68.0|374 309 54DS-3 vA -800 3.0 73.0|375 306 3NN-1 LY:] -50 4.0 72.0
376 307 3NV +1 &A -430 2.0 74.0|474 409 44D S-3 a2 -800 3.0 73.0|403 478 3NN-1 a4 -50 4.0 72.0
304 379 3NV +2 &K -460 0.0 76.0 476 407 54D S-3 YA -800 3.0 73.0|473 408 3NS-2 a7 -100 0.0 76.0
- 110 37.6 - 110 376|172 - 46.2
4 a3 5 465 6 «D2
Vast v Kn86 Nord v K983 Ost v KKn5
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¢ 763 41063 + KDKn54
#Kn86 #1097 &E3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
101 103 34 O= *2 -140 740 2.0|176 109 6NV -1 &A 50 73.0 3.0[406 402 2v S +2 3 170 76.0 0.0
177 106 24 O +1 v3 -140 74.0 2.0|307 301 64 O-1 &7 50 73.0 3.0(180 103 3v S= 5 140 73.0 3.0
474 407 34 O = +6 -140 740 2.0|374 373 6NV-1 46 50 73.0 3.0(379 308 3v S= a4 140 73.0 3.0
104 179 34 O +1 +3 -170 52.0 24.0 {480 404 64 O-1 v5 50 73.0 3.0|303 305 2v S= v9 110 70.0 6.0
110 173 34 O +1 *7 -170 52.0 24.0|180 103 34 O +2 &T -200 66.0 10.0 |477 410 44 O-1 +K 100 68.0 8.0
176 107 24 O +2 +3 -170 52.0 24.0|277 208 14 O +4 &9 -200 66.0 10.0|106 179 4v S-1 a5 -50 59.0 17.0
201 203 24 O +2 +3 -170 52.0 24.0 406 402 34 O +2 v3 -200 66.0 10.0 (178 107 4v S-1 a4 -50 59.0 17.0
204 279 24 O +2 v2 -170 52.0 24.0|106 179 44 O= v4 -420 61.0 15.0(202 204 4v S-1 LY -50 59.0 17.0
210 273 34 O +1 +3 -170 52.0 24.0|407 401 44 O= v2 -420 61.0 15.0|273 272 4v S-1 v9 -50 59.0 17.0
274 209 34 O +1 *7 -170 52.0 24.0 173 172 44 O +1 &T -450 45.0 31.0|278 207 4v S-1 a4 -50 59.0 17.0
275 208 34 O +1 +3 -170 52.0 24.0|205 201 44 O +1 +6 -450 45.0 31.0|306 302 4v S-1 LY -50 59.0 17.0
303 378 24 O +2 +6 -170 52.0 24.0|206 279 44 O +1 v4 -450 45.0 31.0|307 301 4v S-1 LY -50 59.0 17.0
309 372 24 O +2 +3 -170 52.0 24.0|271 274 44 O +1 &T -450 45.0 31.0|407 401 3# N-1 v4 -50 59.0 17.0
373 308 34 O +1 +3 -170 52.0 24.0|276 209 54 O= &T -450 45.0 31.0|374 373 4vDS-1 &5 -100 49.0 27.0
374 307 34 O +1 +6 -170 52.0 24.0|306 302 44 O +1 v6 -450 45.0 31.0|472 475 5vyDN-1 T -100 49.0 27.0
379 302 34 O+1 *7 -170 52.0 24.0|377 310 44 O +1 &T -450 45.0 31.0|177 108 34 O= +K -140 45.0 31.0
403 478 34 O +1 +3 -170 52.0 24.0|378 309 44 O +1 &9 -450 45.0 31.0|376 371 24 O+1 ¢+ K -140 45.0 31.0
409 472 34 O +1 +3 -170 52.0 24.0|379 308 44 O +1 v2 -450 45.0 31.0|176 109 34 O +1 +K -170 36.0 40.0
473 408 34 O +1 +3 -170 52.0 24.0 |403 405 54 O = &T -450 45.0 31.0|271 274 34 O +1 +K -170 36.0 40.0
476 405 24 O +2 *7 -170 52.0 24.0|472 475 44 O +1 &T -450 45.0 31.0|276 209 34 O +1 ¢+ K -170 36.0 40.0
479 402 24 O +2 v2 -170 52.0 24.0|476 471 44 O +1 &T -450 45.0 31.0|280 203 34 O +1 +K -170 36.0 40.0
480 401 24 O +2 *2 -170 52.0 24.0 {477 410 44 O +1 v3 -450 45.0 31.0 {403 405 34 O +1 +K -170 36.0 40.0
105 178 44 O = *7 -620 18.0 58.0 |478 409 54 O= &] -450 45.0 31.0|479 408 34 O +1 ¢+ K -170 36.0 40.0
174 109 4« O= +5 -620 18.0 58.0|102 104 3NV +2 &5 -460 28.0 48.0 1480 404 34 O +1 +K -170 36.0 40.0
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175 108 44 O= ¢+5 -620 18.0 58.0|177 108 3NV +2 &4 -460 28.0 48.0|175 110 34 O +2 &A -200 27.0 49.0
180 102 44 O = +3 -620 18.0 58.0|273 272 3NV +2 46 -460 28.0 48.0|478 409 34 O +2 &A -200 27.0 49.0
272 271 44 O= +3 -620 18.0 58.0|105 101 44 O +2 &T -480 20.0 56.0|205 201 4vDS-2 45 -300 22.0 54.0
276 207 44 O= v3 -620 18.0 58.0|175 110 44 O +2 &T -480 20.0 56.0|377 310 4vDS-2 45 -300 22.0 54.0
277 206 44 O = ¢7 -620 18.0 58.0 {202 204 44 O +2 &T -480 20.0 56.0|476 471 5¢DS-2 45 -300 22.0 54.0
280 202 44 O= *7 -620 18.0 58.0|372 375 44 O +2 »9 -480 20.0 56.0 {275 210 5¢DN-3 4A -500 18.0 58.0
304 377 44 O= +6 -620 18.0 58.0|479 408 44 O +2 &T -480 20.0 56.0|102 104 44 O= ¢+ K -620 12.0 64.0
375 306 44 O= ¢7 -620 18.0 58.0 {178 107 3NV +3 v8 -490 8.0 68.0|173 172 44 O= &A -620 12.0 64.0
376 305 44 O = +3 -620 18.0 58.0|275 210 3NV +3 &A -490 8.0 68.0|277 208 44 O= »A -620 12.0 64.0
380 301 44 O= v3 -620 18.0 58.0 |278 207 3NV +3 v3 -490 8.0 68.0|378 309 44 O= +Q -620 12.0 64.0
404 477 44 O = *7 -620 18.0 58.0 {280 203 3NV +3 v8 -490 8.0 68.0|380 304 44 O= &A -620 12.0 64.0
471 410 44 O= 42 -620 18.0 58.0 {303 305 3NV +3 46 -490 8.0 68.0|105 101 44 O+1 &A -650 5.0 71.0
475 406 44 O = ¢7 -620 18.0 58.0|376 371 3NV +3 v8 -490 8.0 68.0|372 375 54 O= A -650 5.0 71.0
205 278 34DO = +6 -730 2.0 74.0|380 304 3NV +3 v8 -490 8.0 68.0|474 473 44D O = ¢+ K -790 2.0 74.0
371 310 44DO= +3 -790 0.0 76.0|474 473 6NV = &A -990 0.0 76.0({206 279 34D O+1 &A -930 0.0 76.0
172 - 46.2 - 174 38.3 - 174 38.3
7 4 K5432 8 4 965 9 «D5
Syd vE32 Vast v KKn76 Nord v K10
Alla + KD Ingen + EK10 ov + KKn962
D95 #KKn6 29874
4 D9 & EKn7 1073 aE4 4E64 4Knl09
v DKn7 v K104 vD10853 vE4 vD74 952
¢ EKn10 ¢ 76432 42 + DKn987 ¢+ E853 ¢ D1074
#EKKn43 #108 743 #ED98 &#ED2 &KKnl1l05
#1086 « KDKn82 « K8732
v 9865 v92 v EKn9863
4985 4653 .-
762 #1052 *63
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
107 101 3NO-2 a6 200 76.0 0.0[107 101 3vDV-2 45 300 76.0 0.0(101 109 44RDS= A 880 76.0 0.0
305 301 3NO-1 6 100 73.0 3.0|302 304 2NO-5 K 250 740 120|378 373 4vDS+1 &4A 690 740 20
306 379 3NO-1 6 100 73.0 3.0|177 110 3NO -4 K 200 71.0 5.0(405 407 2¢DS+1 &A 570 72.0 4.0
276 271 INV = a2 -90 70.0 6.0(206 202 3NO -4 oK 200 71.0 5.0(301 371 3vDS= A 530 70.0 6.0
103 105 2N O = 46 -120 66.0 10.0 |473 472 INDN= ¢7 180 68.0 8.0|201 209 4v S= aA 420 68.0 8.0
178 109 2N O = 46 -120 66.0 10.0|174 173 3¢ O-3 «K 150 64.0 12.0|204 206 4% O -3 vA 300 65.0 11.0
478 407 INO +1 48 -120 66.0 10.0|305 301 3¢ O-3 K 150 64.0 12.0 (278 271 24 O-3 &6 300 65.0 11.0
279 208 2¢ O +2 46 -130 62.0 14.0 478 407 1NN +2 +Q 150 64.0 12.0|107 103 3¢ V-2 vK 200 58.0 18.0
371 374 1INV +2 43 -150 58.0 18.0 {103 105 24 N +1 +Q 140 53.0 23.0|273 276 4& V-2 vA 200 58.0 18.0
471 474 2N O +1 46 -150 58.0 18.0|172 175 24 N +1 vA 140 53.0 23.0|309 303 3v S +2 ¢A 200 58.0 18.0
480 403 2N O +1 46 -150 58.0 18.0|306 379 24 N+1 +Q 140 53.0 23.0|374 377 2v S+3 A 200 58.0 18.0
174 173 1INV +3 a2 -180 50.0 26.0|373 372 34 N= ¢J 140 53.0 23.0|479 472 3% O-2 vA 200 58.0 18.0
179 108 1INV +3 v3 -180 50.0 26.0 |377 308 24 N +1 vA 140 53.0 23.0 104 106 2v S +1 ¢A 140 47.0 29.0
206 202 2N O +2 T -180 50.0 26.0 {402 404 34 N= ¢+Q 140 53.0 23.0|173 176 3v S= 44 140 47.0 29.0
406 479 1IN O +3 46 -180 50.0 26.0 {406 479 24 S +1 vQ 140 53.0 23.0|180 105 2v S+1 A 140 47.0 29.0
476 409 2N O +2 46 -180 50.0 26.0 {480 403 24 S +1 ¢4 140 53.0 23.0|275 274 2v N+1 ¢A 140 47.0 29.0
177 110 2NV +3 46 -210 43.0 33.0|180 104 24 S= ¢4 110 40.0 36.0|308 304 2v S+1 6 140 47.0 29.0
280 204 1INV +4 a2 -210 43.0 33.0207 201 24 N= ¢+Q 110 40.0 36.0 (380 306 3¥ N= &T 140 47.0 29.0
274 273 3NO= aT -600 38.0 38.0|277 210 24 S= v6 110 40.0 36.0 (208 202 24 N = ¢A 110 39.0 37.0
380 303 3NO= v9 -600 38.0 38.0|378 307 24 S= v3 110 40.0 36.0|478 473 24 S= ¢+2 110 39.0 37.0
477 408 3N O = aT -600 38.0 38.0|471 474 24 N= ¢+Q 110 40.0 36.0|175 174 3¢ V-1 vK 100 35.0 41.0
106 102 3N O +1 v5 -630 19.0 57.0|278 209 2¢ O-2 v9 100 33.0 43.0(302 310 3¢ O-1 vK 100 35.0 41.0
172 175 3NO +1 46 -630 19.0 57.0|279 208 3% O-2 «K 100 33.0 43.0(179 110 4v S-1 &A -50 29.0 47.0
180 104 3N O +1 46 -630 19.0 57.0|179 108 INN= +Q 90 30.0 46.0|408 404 24 S-1 ¢ A -50 29.0 47.0
203 205 3N O +1 46 -630 19.0 57.0106 102 3v V-1 *A 50 26.0 50.0 (409 403 34 S-1 ¢A -50 29.0 47.0
207 201 3NO+1 v9 -630 19.0 57.0|274 273 24 V-1 ¢ A 50 26.0 50.0|476 475 3v S-1 a A -50 29.0 47.0
272 275 3NO+1 46 -630 19.0 57.0|371 374 2v O-1 &K 50 26.0 50.0|379 372 34 S-2 &A -100 21.0 55.0
277 210 3NO +1 aT -630 19.0 57.0|276 271 34 S-1 +5 -50 18.0 58.0 1402 410 4vDS-1 A -100 21.0 55.0
302 304 3N O +1 43 -630 19.0 57.0|280 204 34 N-1 +Q -50 18.0 58.0 |474 477 3vDS-1 +5 -100 21.0 55.0
373 372 3NO+1 46 -630 19.0 57.0|376 309 24 S-1 +4 -50 18.0 58.0|480 406 24 S-2 a4 -100 21.0 55.0
375 310 3NO +1 aT -630 19.0 57.0|380 303 34 S-1 ¢2 -50 18.0 58.0 207 203 2NV +1 vK -150 16.0 60.0
376 309 3N O +1 46 -630 19.0 57.0|405 401 34 N-1 +Q -50 18.0 58.0|108 102 2¢DV = vK -180 13.0 63.0
377 308 3N O +1 46 -630 19.0 57.0|178 109 34DS-1 +4 -100 9.0 67.0401 471 2N O +2 a5 -180 13.0 63.0
378 307 3NO +1 48 -630 19.0 57.0|203 205 2v S-2 +4 -100 9.0 67.0(277 272 3vyDS-2 +A -300 9.0 67.0
402 404 3N O +1 T -630 19.0 57.0|272 275 44 N-2 +Q -100 9.0 67.0|376 375 5¢vDS-2 4A -300 9.0 67.0
405 401 3N O +1 T -630 19.0 57.0|477 408 24 S-2 +4 -100 9.0 67.0|177 172 3NV = vK -600 3.0 73.0
473 472 3NV +1 a4 -630 19.0 57.0|375 310 3# V= 49 -110 4.0 72.0|279 210 3NO= v6 -600 3.0 73.0
278 209 3N O +2 T -660 1.0 75.0|475 410 34 S-3 ¢+4 -150 1.0 75.0280 205 3NV = &7 -600 3.0 73.0
475 410 3N O +2 v9 -660 1.0 75.0|476 409 44 S-3 +4 -150 1.0 75.0|305 307 3NV= &7 -600 3.0 73.0
176 - 41.1 176 - 411 178 - 421
10 943 11 #1065 12 @-
Ost v E987 Syd vE543 Vast v EDKn1084
Alla * K2 Ingen ¢ KDKn NS 4983
#E432 #1082 #EKn82
4 KKn852 #D1076 48 & KKn3 + D64 4109872
v43 v DKn vKKn92 v10876 v K63 v 95
¢ ED105 ¢ Kn764 ¢ E9875 ¢ 10642 + 10654 ¢ EKD7
*Kn7 #1065 &#Kn74  #K9 D103 74
+E « ED9742 « EKKn53
v K10652 vD v72
4983 +3 ¢ Kn2
#KD98 #ED653 *K965
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
204 206 44DV-3 vA 800 74.0 2.0|475 474 44 S+2 8 480 76.0 0.0|404 406 44D O-8 v7 2000 76.0 0.0
278 271 44DV-3 vA 800 740 2.0|176 175 44 S+1 ¢A 450 66.0 10.0|377 372 44DO-5 v7 1100 740 20
301 371 44DV -3 43 800 740 2.0|178 173 44 S+1 ¢+9 450 66.0 10.0 |408 402 4v N +2 T 680 720 4.0
101 109 4v S +2 &J 680 53.0 23.0|301 309 44 S+1 &3 450 66.0 10.0|202 210 3N S +2 44 660 68.0 8.0
107 103 4v S +2 &J 680 53.0 23.0|304 306 44 S+1 &4 450 66.0 10.0 |205 207 3N S +2 4 660 68.0 8.0
108 102 5v S+1 42 680 53.0 23.0|308 302 44 S+1 ¢A 450 66.0 10.0 |475 474 3NN +2 44 660 68.0 8.0
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173 176 4v S +2 42 680 53.0 23.0 (373 376 4e S+1 ¢A 450 66.0 10.0 (102 110 4v N +1 ¢A 650 59.0 17.0
177 172 4v S +2 EN 680 53.0 23.0 (377 372 44 S+1 48 450 66.0 10.0 (208 204 4v N +1 +Q 650 59.0 17.0
180 105 4v S +2 5 680 53.0 23.0 (380 305 44 S+1 &4 450 66.0 10.0 (279 272 4v N +1 ¢A 650 59.0 17.0
273 276 4v S +2 42 680 53.0 23.0 (408 402 5 S= &J 450 66.0 10.0 (280 206 4v N +1 ¢A 650 59.0 17.0
275 274 4v S +2 ¢A 680 53.0 23.0(102 110 4« S= ¢A 420 40.0 36.0 (401 409 4v N +1 ¢A 650 59.0 17.0
279 210 4v S+2 45 680 53.0 23.0 (105 107 4 S= v2 420 40.0 36.0 (479 410 4v N +1 ¢A 650 59.0 17.0
302 310 4y S+2 v6 680 53.0 23.0 (201 271 4e S= ¢A 420 40.0 36.0 (108 104 4v S= ¢A 620 33.0 43.0
308 304 4y S+2 +5 680 53.0 23.0(202 210 4« S= ¢A 420 40.0 36.0 (109 103 4v N= ¢A 620 33.0 43.0
378 373 4y S+2 42 680 53.0 23.0 (209 203 44 S= ¢A 420 40.0 36.0 (174 177 4y N= ¢A 620 33.0 43.0
379 372 4v S+2 &7 680 53.0 23.0 (274 277 44 S= 48 420 40.0 36.0 (176 175 4v N= ¢A 620 33.0 43.0
380 306 4v S +2 42 680 53.0 23.0 (276 275 44 S= ¢A 420 40.0 36.0 (179 172 4v N= ¢A 620 33.0 43.0
405 407 4y S+2 +5 680 53.0 23.0 (278 273 44 S= ¢A 420 40.0 36.0 (180 106 4v N = ¢A 620 33.0 43.0
476 475 4y S+2 &J 680 53.0 23.0 (280 206 4¢ S= v9 420 40.0 36.0 (209 203 4v N= +K 620 33.0 43.0
478 473 4y S +2 v4 680 53.0 23.0 (307 303 4« S= ¢A 420 40.0 36.0 (274 277 4v N= +K 620 33.0 43.0
480 406 4v S +2 42 680 53.0 23.0 (378 371 44 S= 48 420 40.0 36.0 (276 275 4v N= ¢A 620 33.0 43.0
305 307 4v S+1 42 650 30.0 46.0 (379 310 44 S= v9 420 40.0 36.0 (301 309 4v N= +K 620 33.0 43.0
374 377 4y S+1 v4 650 30.0 46.0 (404 406 4« S= v9 420 40.0 36.0 (304 306 4v N= +K 620 33.0 43.0
376 375 5v S= 42 650 30.0 46.0 473 476 44 S= 48 420 40.0 36.0 (308 302 4v N= ¢A 620 33.0 43.0
401 471 4y S+1 &J 650 30.0 46.0 (477 472 44 S= &4 420 40.0 36.0 (373 376 4y N= ¢A 620 33.0 43.0
409 403 4y S+1 LN 650 30.0 46.0 (478 471 44 S= 48 420 40.0 36.0 (375 374 4v N= ¢A 620 33.0 43.0
104 106 44DV -2 ¢K 500 24.0 52.0 (479 410 44 S= &4 420 40.0 36.0 (378 371 4v N= ¢A 620 33.0 43.0
175 174 3v S+3 &J 230 14.0 62.0 109 103 24 S +3 &7 200 22.0 54.0 (379 310 4v N= ¢A 620 33.0 43.0
179 110 34 S+3 ¢A 230 14.0 62.0 (407 403 24 S +2 &4 170 20.0 56.0 (380 305 4v N= ¢A 620 33.0 43.0
201 209 3v S+3 a2 230 14.0 62.0 (180 106 34 S= ¢A 140 18.0 58.0 |473 476 4v N= ¢A 620 33.0 43.0
207 203 3v S+3 &J 230 14.0 62.0 (174 177 34 N-1 &4 -50 10.0 66.0 |477 472 4v N= +K 620 33.0 43.0
208 202 3v S+3 v4 230 14.0 62.0 (179 172 44 S-1 *A -50 10.0 66.0 (480 405 4v N = ¢A 620 33.0 43.0
277 272 3v S+3 &T 230 14.0 62.0 (205 207 54 S-1 ¢A -50 10.0 66.0|178 173 24D O-3 v7 500 12.0 64.0
280 205 3v S+3 &J 230 14.0 62.0 (208 204 44 S-1 v2 -50 10.0 66.0|105 107 2v N +2 ¢K 170 8.0 68.0
309 303 3v S+3 &7 230 14.0 62.0 (279 272 44 S-1 v9 -50 10.0 66.0|201 271 2v N +2 ¢A 170 8.0 68.0
402 410 3v S+3 LN 230 14.0 62.0 (401 409 44 S-1 ¢A -50 10.0 66.0|278 273 3v N +1 ¢K 170 8.0 68.0
408 404 3v S+2 &J 200 3.0 73.0(480 405 54 S-1 ¢A -50 10.0 66.0|307 303 5v N-1 +K -100 3.0 73.0
479 472 3v S+2 LN 200 3.0 73.0(108 104 5 S-2 *A -100 1.0 75.0|478 471 5v N-1 *A -100 3.0 73.0
474 477 24DV +1 vQ -870 0.0 76.0|375 374 64 S-2 ¢A -100 1.0 75.0|407 403 4v N-2 *A -200 0.0 76.0
178 - 42.1 101 - 39.7 101 - 39.7
13 #1043 14 «105 15 « E98
Nord v8 Ost v 95 Syd v K1097
Alla + E8764 Ingen + E1064 NS ¢+ Kn754
&#DKn109 &#KD973 »102
& E62 & KD98 4EKN9 &K6432 4532 « K106
v2 v EKn963 vE72 v KD83 v 382 v D643
¢ DKn52 ¢ K103 ¢Kn95 ¢72 ¢ EK1093 +¢6
S#EK852 &3 &#EKNn62 #105 &DKn9 &EK876
& Kn75 « D87 « DKn74
vKD10754 v Knl1064 v EKn5
+9 + KD83 + D82
&764 84 &543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
478 477 3N S +1 45 630 76.0 0.0(202 272 4v V-3 ¢A 150 75.0 1.0|271 205 4% O-2 &5 100 750 1.0
210 204 3NV = &J -600 73.0 3.0|471 405 4v V-3 &K 150 75.0 1.0(410 404 3«DO-1 &3 100 750 1.0
303 373 3NO= +9 -600 73.0 3.0|106 108 44 O-2 «T 100 70.0 6.0|402 472 1v N= &A 80 720 4.0
302 374 44 O = ¢ A -620 69.0 7.0|210 204 44 O-2 &4 100 70.0 6.0|178 177 44 O-1 &3 50 65.0 11.0
307 309 4e V= v8 -620 69.0 7.0|476 479 2v O-2 v5 100 70.0 6.0|301 373 3NO-1 «Q 50 65.0 11.0
101 173 3N O +1 vK -630 36.0 40.0|179 174 44 O-1 +8 50 62.0 14.0|377 376 3# O-1 &3 50 65.0 11.0
102 172 3N O +1 +9 -630 36.0 40.0|275 278 44 O-1 ¢+ K 50 62.0 14.0|401 473 34 O-1 4Q 50 65.0 11.0
106 108 3NV +1 &Q -630 36.0 40.0|302 374 44 O-1 &T 50 62.0 14.0 (477 476 3% O-1 &3 50 65.0 11.0
109 105 3N O +1 &4 -630 36.0 40.0|304 372 44 O-1 &3 50 62.0 14.0 (480 407 2¢ V-1 s A 50 65.0 11.0
110 104 3N O +1 vK -630 36.0 40.0 402 474 44 V-1 &K 50 62.0 14.0|280 208 Pass 58.0 18.0
175 178 3N O +1 &7 -630 36.0 40.0 {110 104 2#DN-1 ¥vK -100 56.0 20.0|201 275 2% O = &3 -90 53.0 23.0
177 176 3N O +1 a5 -630 36.0 40.0|180 107 24 O= vlJ -110 54.0 22.0|202 274 2% O= &3 -90 53.0 23.0
179 174 4ANO= vK -630 36.0 40.0|175 178 24 O +1 vlJ -140 40.0 36.0|306 308 1INV = 49 -90 53.0 23.0
180 107 3N O +1 vK -630 36.0 40.0|177 176 24 O +1 &3 -140 40.0 36.0|379 374 2¢ V= vT -90 53.0 23.0
201 273 3NV +1 &Q -630 36.0 40.0|201 273 24 O +1 +K -140 40.0 36.0 101 175 2¢ V +1 &T -110 46.0 30.0
202 272 3NO +1 &7 -630 36.0 40.0|206 208 34 O= ¢+ K -140 40.0 36.0|103 173 3% O = a7 -110 46.0 30.0
203 271 3NO+1 vK -630 36.0 40.0|279 274 24 O +1 a7 -140 40.0 36.0|309 305 3% O = &2 -110 46.0 30.0
209 205 3N O +1 vK -630 36.0 40.0|301 375 24 O+1 +K -140 40.0 36.0|107 109 1IN O +1 LY -120 32.0 44.0
275 278 3N O +1 a5 -630 36.0 40.0|307 309 24 O+1 ¢+ K -140 40.0 36.0180 108 1INV +1 s A -120 32.0 44.0
277 276 3NO +1 vQ -630 36.0 40.0|371 305 24 O +1 &3 -140 40.0 36.0|207 209 1IN O +1 «Q -120 32.0 44.0
279 274 3NO+1 vK -630 36.0 40.0|376 379 34 O= &3 -140 40.0 36.0|302 372 1INO+1 a3 -120 32.0 44.0
280 207 3N O +1 vK -630 36.0 40.0|378 377 24 O+1 &4 -140 40.0 36.0|303 371 2NV = v7 -120 32.0 44.0
304 372 3NO+1 vK -630 36.0 40.0|380 308 3e V= &K -140 40.0 36.0 {310 304 1INV +1 &T -120 32.0 44.0
310 306 3NV +1 *4 -630 36.0 40.0 401 475 2v O+1 LX) -140 40.0 36.0|375 378 1IN O +1 a5 -120 32.0 44.0
371 305 3N O +1 +9 -630 36.0 40.0|478 477 24 V +1 &8 -140 40.0 36.0|380 307 1INO +1 &T -120 32.0 44.0
378 377 3N O +1 a7 -630 36.0 40.0|101 173 2NV +1 *Q -150 24.0 52.0|403 471 INO +1 «Q -120 32.0 44.0
380 308 3N O +1 a5 -630 36.0 40.0|109 105 2NV +1 &K -150 24.0 52.0|406 408 1N O +1 «Q -120 32.0 44.0
401 475 3NV +1 &0Q -630 36.0 40.0|404 472 1INV +2 +4 -150 24.0 52.0 479 474 1INV +1 LY:] -120 32.0 44.0
402 474 3NV +1 *4 -630 36.0 40.0 {280 207 3e V +1 v9 -170  19.0 57.0|203 273 3% O +1 &2 -130 17.0 59.0
403 473 3N O +1 vK -630 36.0 40.0|310 306 24 O +2 &K -170 19.0 57.0|204 272 3% O +1 LY -130 17.0 59.0
404 472 3NO+1 vK -630 36.0 40.0 407 409 2NV +2 &K -180 16.0 60.0|276 279 3% O +1 & Q -130 17.0 59.0
407 409 3NV +1 +6 -630 36.0 40.0|102 172 4¢DS-2 +2 -300 13.0 63.0|278 277 4 O= v5 -130 17.0 59.0
410 406 3NV +1 &Q -630 36.0 40.0|277 276 3#DN-2 vK -300 13.0 63.0 {409 405 1INV +2 &T -150 11.0 65.0
471 405 3N O +1 vK -630 36.0 40.0 {480 408 3NV = &K -400 10.0 66.0 |475 478 1IN O +2 vA -150 11.0 65.0
476 479 3N O +1 vK -630 36.0 40.0|209 205 44 O= &K -420 7.0 69.0|102 174 1vDN-1 #A -200 7.0 69.0
480 408 3N O +1 vK -630 36.0 40.0 |403 473 44 O= +K -420 7.0 69.0|104 172 2vyDN-1 3 -200 7.0 69.0
301 375 3NV +2 +4 -660 4.0 72.0|203 271 3NV +1 &3 -430 3.0 73.0|176 179 3NO= a7 -400 4.0 72.0
206 208 2¢DN-5 3 -1400 1.0 75.0(303 373 3NV +1 &7 -430 3.0 73.0|110 106 3NV +2 LX:] -460 2.0 74.0
376 379 3NRDV+1 #Q -1400 1.0 75.0(410 406 5¢DS-3 &K -500 0.0 76.0|210 206 2¢DN-2 #A -500 0.0 76.0
103 - 29.7 103 - 29.7 - 105 28.4
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16 & KKn75 17 & E6 18 10953
Vast v DKn842 Nord v K862 Ost v KD865
ov .- Ingen + K53 NS +83
#Kn432 #Kn943 &Kn5
4862 «D10 41087532 & KDKn94 a4Kn84 &K72
vE103 ¢75 v 1053 vE v974 vE2
¢+ K65 4109873 7 + D64 ¢+ KKn9 ¢ E10764
&#EK76 #D1085 &E106 »K872 &#EK43 &D72
4 E943 @- 4 ED6
v K96 v DKn974 v Kn103
¢ EDKn42 ¢ EKn10982 ¢ D52
&9 D5 #10986
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
180 108 44D S= &A 590 76.0 0.0(305 375 5¢DN= aK 650 76.0 0.0(102 176 3NO-5 vJ 250 73.0 3.0
101 175 4v N +1 &3 450 63.0 13.0 (409 471 5¢DS= 3 550 740 2.0(202 276 3NV-5 v6 250 73.0 3.0
110 106 4v N +1 ¢T 450 63.0 13.0 (280 209 5v N = oK 450 70.0 6.0|306 374 3NV-5 v6 250 73.0 3.0
176 179 44 S+1 &A 450 63.0 13.0 (373 307 5v N= oK 450 70.0 6.0|309 371 3NO-5 vJ 250 73.0 3.0
201 275 44 N+1 &8 450 63.0 13.0 (473 407 5v N= &) 450 70.0 6.0(401 479 3NO -4 vJ 200 67.0 9.0
202 274 44 S+1 &A 450 63.0 13.0|303 377 64DO-2 ¢A 300 65.0 11.0 (404 476 3NV -4 v6 200 67.0 9.0
210 206 44 S+1 &A 450 63.0 13.0|478 402 64DO-2 vQ 300 65.0 11.0 (104 174 3NV -3 vyK 150 59.0 17.0
271 205 4v N +1 T 450 63.0 13.0(104 174 54DO-1 vQ 100 58.0 18.0179 178 3NV -3 v2 150 59.0 17.0
379 374 44 S+1 &A 450 63.0 13.0|203 275 54DO-1 vQ 100 58.0 18.0 (301 379 3NO-3 vJ 150 59.0 17.0
401 473 4v N +1 «Q 450 63.0 13.0|271 207 54DO-1 vQ 100 58.0 18.0|405 475 3NV -3 vyK 150 59.0 17.0
402 472 4v N +1 &Q 450 63.0 13.0|272 206 54DO-1 vQ 100 58.0 18.0 406 474 3N O -3 vlJ 150 59.0 17.0
477 476 4v N +1 «Q 450 63.0 13.0|306 374 54DO-1 vQ 100 58.0 18.0|478 402 3NO-3 vJ 150 59.0 17.0
480 407 44 S+1 &A 450 63.0 13.0|172 106 54 O-1 vQ 50 48.0 28.0|180 109 2N O -2 vJ 100 51.0 25.0
102 174 4v N= &4 420 40.0 36.0|177 101 54 O-1 vQ 50 48.0 28.0 303 377 3NO-2 &T 100 51.0 25.0
107 109 4v N= &8 420 40.0 36.0 (205 273 54 O-1 vQ 50 48.0 28.0 (272 206 3N O -1 &T 50 47.0 29.0
204 272 4v N= &3 420 40.0 36.0 (301 379 54 O-1 ¢A 50 48.0 28.0|473 407 2& V-1 vK 50 47.0 29.0
207 209 4v N= &Q 420 40.0 36.0 480 410 54 O-1 vQ 50 48.0 28.0 (204 274 3¢ O= vlJ -110 42.0 34.0
301 373 4y N= «Q 420 40.0 36.0 180 109 5v N-1 & K -50 40.0 36.0|279 278 2¢ O +1 &T -110 42.0 34.0
302 372 49y N= a6 420 40.0 36.0|279 278 5v N-1 &K -50 40.0 36.0|305 375 3¢ O= vJ -110 42.0 34.0
310 304 4y N= &2 420 40.0 36.0|378 302 5v N-1 & K -50 40.0 36.0|280 209 2NO= &T -120 38.0 38.0
375 378 44 S= &K 420 40.0 36.0|102 176 5v S-2 &A -100 35.0 41.0|373 307 1INV +2 v5 -150 35.0 41.0
377 376 44 S= &A 420 40.0 36.0|105 173 5¢DS-1 &A -100 35.0 41.0|403 477 1IN O +2 &T -150 35.0 41.0
403 471 4y N= «Q 420 40.0 36.0|401 479 5v S-3 *7 -150 32.0 44.0103 175 3NV = v5 -400 23.0 53.0
406 408 44 S= &A 420 40.0 36.0|108 110 5¢DS-2 #A -300 26.0 50.0|108 110 3NO= &T -400 23.0 53.0
103 173 34 N +2 ¢«T 200 24.0 52.0 (202 276 5¢vDS-2 ¢7 -300 26.0 50.0|172 106 3NV = v5 -400 23.0 53.0
178 177 34 S+2 2 200 24.0 52.0 (204 274 6vyDN-2 &K -300 26.0 50.0 177 101 3NV = vK -400 23.0 53.0
278 277 2v N +3 &5 200 24.0 52.0 (404 476 6¥DN-2 &K -300 26.0 50.0|208 210 3NO= &6 -400 23.0 53.0
306 308 3v N +2 &6 200 24.0 52.0|406 474 6vDS-2 #A -300 26.0 50.0|271 207 3NO= vlJ -400 23.0 53.0
409 405 24 N +3 &5 200 24.0 52.0(208 210 44 O= v4 -420 19.0 57.0|304 376 3NV = v8 -400 23.0 53.0
104 172 34 N+1 &8 170 18.0 58.0 (405 475 44 O = vQ -420 19.0 57.0|372 308 3NO = vJ -400 23.0 53.0
479 474 1v N +2 &3 140 16.0 60.0 (103 175 44 O +1 vQ -450 13.0 63.0|409 471 3NO= vJ -400 23.0 53.0
280 208 44 N-1 &8 -50 10.0 66.0 (304 376 54 O = &Q -450 13.0 63.0|480 410 3NV = v5 -400 23.0 53.0
303 371 44 S-1 a2 -50 10.0 66.0 (403 477 44 O +1 *A -450 13.0 63.0|105 173 3NV +1 v6 -430 6.0 70.0
309 305 44 S-1 &A -50 10.0 66.0 (472 408 44 O +1 ¢ A -450 13.0 63.0|203 275 3NV +1 v5 -430 6.0 70.0
380 307 3NS-1 &A -50 10.0 66.0 (179 178 44D O = vQ -590 6.0 70.0|205 273 3NV +1 v5 -430 6.0 70.0
475 478 3v N-1 &8 -50 10.0 66.0 (309 371 44DO= vQ -590 6.0 70.0|277 201 3NV +1 v6 -430 6.0 70.0
203 273 1¢ V= vQ -70 4.0 72.0(372 308 44DO = vlJ -590 6.0 70.0|378 302 3NV +1 v6 -430 6.0 70.0
410 404 24 S-2 &K -100 2.0 74.0|277 201 54D Q= ¢A -650 1.0 75.0|380 310 3NV +1 T -430 6.0 70.0
276 279 4v N-3 4 Q -150 0.0 76.0|380 310 54D O= ¢A -650 1.0 75.0|472 408 3NV +1 v5 -430 6.0 70.0
- 105 28.4 - 107 38.4 - 107 38.4
19 & E742 20 & KKn943 21 « K10762
Syd v- Vast v9 Nord v DKn9
oV + D9873 Alla ¢ E92 NS + Kn1084
&E743 &#KD85 &D
& K106 & DKn8 « D6 410875 & Kn5 « D98
v 753 v E64 v EK1073 v D852 vE2 v K1084
465 + Kn1042 + 1083 +6 4963 ¢ ED
#DKn1052 #K96 #932 #Kn1076 #1085432 #EKKn7
4953 s E2 & E43
v KDKn10982 v Kn64 v 7653
¢+ EK ¢ KDKn754 ¢ K752
&3 &E4 96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
178 102 3NN +3 ¢4 490 74.0 2.0(104 176 6¢ S= vA 1370 67.0 9.0(375 309 6% O -2 &9 100 76.0 0.0
204 276 3NN+3 ¢J 490 740 2.0[106 174 64 S= vA 1370 67.0 9.0(102 101 5& V-1 a2 50 720 4.0
371 307 3NN +3 ¢4 490 740 2.0(172 108 6¢ S= vA 1370 67.0 9.0|210 272 5& V-1 46 50 720 4.0
172 108 4v N +2 +J 480 63.0 13.0 (180 110 6¢ S= vA 1370 67.0 9.0(403 402 5& O-1 aA 50 720 4.0
173 107 4v S +2 &Q 480 63.0 13.0 (201 279 6¢ S= vA 1370 67.0 9.0(110 172 24 N-1 &A -100 66.0 10.0
180 110 4v S +2 ¢+6 480 63.0 13.0 (272 208 6¢ S= vA 1370 67.0 9.0(174 108 24 N-1 &A -100 66.0 10.0
272 208 4v S +2 &Q 480 63.0 13.0 (273 207 6¢ S= vA 1370 67.0 9.0(480 472 24 N-1 &A -100 66.0 10.0
280 210 4v S +2 &J 480 63.0 13.0 (371 307 6¢ S= vA 1370 67.0 9.0(471 473 3& V +1 a2 -130 62.0 14.0
304 374 4y S+2 &Q 480 63.0 13.0 (402 476 6¢ S= vA 1370 67.0 9.0(202 201 3%V +2 &6 -150 54.0 22.0
377 301 4v S+2 v7 480 63.0 13.0 (480 409 6¢ S= vA 1370 67.0 9.0(207 275 2& V +3 *J -150 54.0 22.0
402 476 4v S+2 +6 480 63.0 13.0 (471 407 3NN +4 &) 720 56.0 20.0 305 379 4& V +1 *J -150 54.0 22.0
105 175 4v S+1 &Q 450 45.0 31.0 (101 179 44 N +1 v5 650 47.0 29.0|306 378 3%V +2 a2 -150 54.0 22.0
106 174 4v S+1 &Q 450 45.0 31.0 (178 102 44 N +1 v5 650 47.0 29.0(380 372 INO +2 a3 -150 54.0 22.0
201 279 4v S+1 &Q 450 45.0 31.0 (206 274 44 N +1 v5 650 47.0 29.0 (405 479 3& O +2 *4 -150 54.0 22.0
209 271 4v N+1 &Q 450 45.0 31.0 (278 202 44 N +1 ¢+6 650 47.0 29.0|406 478 3%V +2 &Q -150 54.0 22.0
302 376 4y S+1 &6 450 45.0 31.0 (280 210 44 N +1 ¢+6 650 47.0 29.0(206 276 1lv O +3 &9 -170 46.0 30.0
305 373 4v S+1 &Q 450 45.0 31.0 (302 376 44 N +1 v6 650 47.0 29.0|105 177 INO +3 *2 -180 42.0 34.0
308 310 4v S+1 &Q 450 45.0 31.0|308 310 4e N+1 vQ 650 47.0 29.0|179 103 2N O +2 s A -180 42.0 34.0
379 378 4y S+1 &J 450 45.0 31.0 (379 378 44 N +1 v2 650 47.0 29.0 |408 476 1N O +3 *4 -180 42.0 34.0
408 410 4v S+1 &Q 450 45.0 31.0|103 177 5¢ S+1 vA 620 32.0 44.0|173 109 24 N-2 &A -200 38.0 38.0
480 409 4v S+1 &Q 450 45.0 31.0 (204 276 5¢ S+1 vA 620 32.0 44.0|279 203 INO +4 a3 -210 35.0 41.0
205 275 4v S= &Q 420 28.0 48.0 303 375 5¢ S+1 vA 620 32.0 44.0(280 271 2N O +3 *J -210 35.0 41.0
206 274 4v S= 46 420 28.0 48.0 372 306 5¢ S+1 vyK 620 32.0 44.0|205 277 INO +5 &9 -240 32.0 44.0
303 375 4v S= &Q 420 28.0 48.0 380 309 5¢ S+1 vyK 620 32.0 44.0 (303 302 3NO= v7 -400 29.0 47.0

Svenska Bridgeforbundet, Brons 29, Festivalen, hcp 2009-08-02, sida 5 av 6




380 309 4v S= *Q 420 28.0 48.0|408 410 5¢ S+1 vA 620 32.0 44.0|307 377 3NV = +8 -400 29.0 47.0
404 474 4v S= «Q 420 28.0 48.0|472 406 5¢ S +1 vA 620 32.0 44.0(104 178 3NO +1 v7 -430 18.0 58.0
477 401 4v S= «Q 420 28.0 48.0|403 475 5¢ S= vA 600 24.0 52.0|107 175 3NO +1 43 -430 18.0 58.0
479 478 4v S= «Q 420 28.0 48.0|105 175 3¢ S+3 vA 170 20.0 56.0|204 278 3N O +1 43 -430 18.0 58.0
278 202 2v S+4 v3 230 20.0 56.0|173 107 3¢ S+3 vA 170 20.0 56.0|273 209 3N O +1 42 -430 18.0 58.0
103 177 2v S+3 «Q 200 14.0 62.0|203 277 3¢ S+3 vK 170 20.0 56.0|274 208 3NV +1 a2 -430 18.0 58.0
104 176 2v S+3 «Q 200 14.0 62.0 |304 374 3¢ S+2 vA 150 16.0 60.0 ({308 376 3N O +1 v7 -430 18.0 58.0
273 207 3v S+2 «Q 200 14.0 62.0 (209 271 34 N= v5 140 14.0 62.0 (371 373 3N O +1 v5 -430 18.0 58.0
405 473 3v S+2 ¢+6 200 14.0 62.0 205 275 3NS-1 v3 -100 6.0 70.0|374 310 3NV +1 a2 -430 18.0 58.0
471 407 2v S+3 &5 200 14.0 62.0 (305 373 3NN-1 vQ -100 6.0 70.0 {401 404 3N O +1 43 -430 18.0 58.0
372 306 2v S+2 «J 170 7.0 69.0|377 301 3NS-1 vA -100 6.0 70.0 106 176 3N O +2 *4 -460 6.0 70.0
403 475 2v S+2 «Q 170 7.0 69.0 (404 474 3NS-1 v3 -100 6.0 70.0 {301 304 3NO +2 4 A -460 6.0 70.0
203 277 34 N= «J 140 4.0 72.0 (405 473 3NS-1 vK -100 6.0 70.0|407 477 3N O +2 2 -460 6.0 70.0
101 179 2NS= «J 120 2.0 74.0|477 401 3NS-1 vA -100 6.0 70.0 {475 409 3N O +3 43 -490 2.0 74.0
472 406 6v S-2 L JO) -100 0.0 76.0|479 478 44 N-1 v5 -100 6.0 70.0|474 410 3vDS-6 4J -1700 0.0 76.0
109 - 35.8 109 - 35.8 180 - 45.7
22 « EK1084 23 46 24 « D1094
Ost v6 Syd v K94 Vast v 843
oV ¢ Kn97 Alla ¢ EKn5 Ingen + D6
#K1032 #ED8432 #Kn853
4 Kn a7 4 E9854 4102 « KKn 46
vDKn10932 vEB854 v 865 vE3 vKKn52 vD976
+ E632 + KD1054 + D94 + K8632 ¢+ 84 + EKKn1053
D7 #3865 #Knl0 #K965 #KD942 76
« D96532 « KDKn73 « E87532
vK7 v DKn1072 vE10
+8 ¢ 107 4972
#EKn94 &7 &E10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
371 373 6vyDV-3 &3 800 76.0 0.0]|406 476 4v S+1 A 650 76.0 0.0|374 308 3NDV-3 «Q 500 76.0 0.0
407 477 44DS+1 #Q 690 73.9 21201 204 4y S= +4 620 73.0 3.0|201 204 3NDV-2 49 300 740 20
102 101 54D S= vQ 650 70.8 5.2|310 372 4v N= 42 620 73.0 3.0|203 202 34 S= &K 140 720 4.0
374 310 54D S= ¢A 650 70.8 5.2(106 178 3NN = T 600 66.0 10.0|107 177 5¢vDV-1 44 100 66.0 10.0
308 376 3NV -6 «4 600 67.8 8.2|206 278 3NN= T 600 66.0 10.0|275 209 5vDV-1 49 100 66.0 10.0
104 178 5vDV-2 «A 500 62.6 13.4|271 273 3NN= ¢7 600 66.0 10.0 |306 376 4¢ O-2 ¢7 100 66.0 10.0
204 278 5vDV-2 &K 500 62.6 13.4|373 309 3NN= vA 600 66.0 10.0|380 371 5vDO-1 «A 100 66.0 10.0
280 271 5vDV-2 A 500 62.6 13.4|474 408 3NN= T 600 66.0 10.0|410 472 5¢DO-1 &A 100 66.0 10.0
403 402 4vDV-2 #A 500 62.6 13.4|101 104 2v N+2 6 170 58.0 18.0|174 110 5¢ O-1 4 A 50 56.0 20.0
105 177 44 S+1 vQ 450 40.1 35.9 (275 209 2v S+2 ¢+Q 170 58.0 18.0 (310 372 4v O-1 4 A 50 56.0 20.0
106 176 4« S+1 vQ 450 40.1 35.9 (379 303 2v S+2 &«J 170 58.0 18.0|406 476 5¢ V-1 vA 50 56.0 20.0
107 175 44 S+1 vQ 450 40.1 359|180 172 3v S= ¢4 140 50.0 26.0|407 475 5v O-1 4 A 50 56.0 20.0
174 108 44 N +1 ¢+ K 450 40.1 35.9 (207 277 3v S= ¢4 140 50.0 26.0|473 409 5v O-1 &A 50 56.0 20.0
202 201 54 S= ¢A 450 40.1 359|280 272 3v S= +5 140 50.0 26.0|207 277 34DS-1 +¢8 -100 49.0 27.0
205 277 44 S+1 vJ 450 40.1 359302 301 3v N= &6 140 50.0 26.0|480 471 34DS-1 +¢8 -100 49.0 27.0
210 272 44 S+1 vQ 450 40.1 35.9 (404 478 34 N= 45 140 50.0 26.0|101 104 4¢ O= s A -130 45.0 31.0
273 209 44 S+1 vQ 450 40.1 35.9 (407 475 3¢ O-1 «K 100 44.0 32.0|305 377 4¢ O= 2 -130 45.0 31.0
301 304 44 N+1 vA 450 40.1 359105 179 3NN-1 2 -100 35.0 41.0|379 303 3v V+1 a4 -170 42.0 34.0
303 302 44 S+1 vQ 450 40.1 35.9 (203 202 4v S-1 4 A -100 35.0 41.0|304 378 2v O+3 A -200 40.0 36.0
305 379 44 S+1 vQ 450 40.1 359|304 378 3NN-1 vA -100 35.0 41.0|108 176 44DS-2 &K -300 31.0 45.0
375 309 44 S+1 ¢A 450 40.1 359|305 377 4v S-1 *J -100 35.0 41.0|175 109 44DS-2 5 -300 31.0 45.0
401 404 44 N +1 vA 450 40.1 359|307 375 4v N-1 +6 -100 35.0 41.0|180 172 44DS-2 v5 -300 31.0 45.0
405 479 54 S= vQ 450 40.1 359|380 371 24 S-1 v5 -100 35.0 41.0|206 278 44DS-2 +¢8 -300 31.0 45.0
406 478 54 S = vQ 450 40.1 35.9 405 477 4v N-1 ¢+ K -100 35.0 41.0|373 309 44DS-2 +¢8 -300 31.0 45.0
408 476 54 S= vQ 450 40.1 359|473 409 3v S-1 v5 -100 35.0 41.0|402 401 44DS-2 v2 -300 31.0 45.0
474 410 44 S+1 vQ 450 40.1 359|103 102 3N N-2 2 -200 17.0 59.0|405 477 44DS-2 +8 -300 31.0 45.0
480 472 54 S= vQ 450 40.1 359108 176 3# N-2 43 -200 17.0 59.0|474 408 44DS-2 +¢8 -300 31.0 45.0
110 172 44 S= vQ 420 12.3 63.7 (205 279 4v S-2 v6 -200 17.0 59.0|103 102 4v O = &A -420 13.0 63.0
173 109 44 S= vQ 420 12.3 63.7 |208 276 4v S-2 v5 -200 17.0 59.0|105 179 4v V= a4 -420 13.0 63.0
179 103 44 S= vQ 420 12.3 63.7 (274 210 3& N-2 vA -200 17.0 59.0|106 178 4v V= 49 -420 13.0 63.0
206 276 44 S= vQ 420 12.3 63.7|306 376 3NDN-1 ¢4 -200 17.0 59.0|205 279 4y O= 49 -420 13.0 63.0
274 208 44 N= vA 420 12.3 63.7 |374 308 4v S-2 v8 -200 17.0 59.0|271 273 4v O= 9 -420 13.0 63.0
279 203 44 S= vQ 420 12.3 63.7 |410 472 5v S-2 v8 -200 17.0 59.0|274 210 4v O= 4 A -420 13.0 63.0
307 377 44 S= vQ 420 12.3 63.7 |479 403 3N N-2 +3 -200 17.0 59.0|280 272 4v V= 49 -420 13.0 63.0
380 372 44 S= vJ 420 12.3 63.7 |480 471 4v S-2 v5 -200 17.0 59.0|307 375 4v O= 9 -420 13.0 63.0
475 409 44 S= vQ 420 12.3 63.7 (107 177 4NN -3 +6 -300 4.0 72.0|404 478 4v O= 4 A -420 13.0 63.0
471 473 24 S+2 v7 170 2.1 739|175 109 6v S-3 v5 -300 4.0 72.0|479 403 4v O= 4 A -420 13.0 63.0
306 378 24 S-1 v] -50 0.0 76.0 ({402 401 44 S-3 LN -300 4.0 72.0|208 276 4v O +1 *A -450 1.0 75.0
180 - 45.7 174 110 5# N -4 vA -400 0.0 76.0|302 301 4v O+1 &A -450 1.0 75.0
207 275 A+/A+ 456 45.6 - 173 40.7 - 173 40.7
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